

**Ponuka regeneračno-rehabilitačných pobytov pre zamestnancov Lekárskej fakulty UPJŠ v Košiciach na rok 2025**

Nárok na pobyt hrađený zo sociálneho fondu má zamestnanec LF UPJŠ raz za 2 roky a zároveň musí mať na UPJŠ odpracované aspoň 2 roky.

Zamestnanec, ktorý nemá nárok na pobyt hrađený zo sociálneho fondu, môže ísť na pobyt ako samoplatca.

So zamestnancom za uvedenú cenu ako samoplatca môže ísť na pobyt jeden rodinný príslušník, príp. aj nezaopatrené vlastné deti.

Trvanie pobytu je 7 dní / 6 nocí, začína sa v pondelok do 12.00 hod. obedom, končí sa v nedeľu raňajkami s uvoľnením izieb do 10.00 hod.

Liečebné procedúry: minimálne 15 liečebných procedúr počas celého pobytu. V Novom Smokovci a v Čiži 18 liečebných procedúr.

Daň z ubytovania nie je započítaná do ceny pobytu, hradí si ju každý účastník pobytu priamo na recepcii hotela podľa aktuálne platného VZN mesta pre daný rok.

	<b>Bardejovské Kúpele a.s., 086 31 Bardejovské Kúpele</b>	<b>Prírodné jódové kúpele Číž a.s., 980 43 Číž</b>	<b>Kúpele Nový Smokovec a.s., Nový Smokovec 32, 062 01 Vysoké Tatry</b>	<b>Kúpele Vyšné Ružbachy, a.s., Vyšné Ružbachy č.48, 065 02 Vyšné Ružbachy</b>	<b>Slovenské lieč.kúpeleTurčianske Teplice, a.s., SNP 519, 039 12 Turčianske Teplice</b>
<b>Cena pobytu:</b>	<b>390,00 €</b>	<b>360,00 €</b>	<b>330,00 €</b>	<b>348,00 €</b>	<b>390,00 €</b>
<b>Ubytovacie zariadenie:</b>	<b>Hotel Ozón *** Hotel Astória ***</b>	<b>KD Rimava***, KD Mária**, KD Slaná**</b>	<b>Hotel Palace *** , hotel Branisko*** Palace Grand **** 1 Palace Grand **** 2</b>	<b>Hotel Travertín I</b>	<b>Kúpeľný hotel Veľká Fatra</b>
<b>Jednolôžkové izby (doplatok si klienti hradia po príchode do hotela)</b>	Doplatok za samostatné ubytovanie: Jednopošteľ.izba (bez balkóna) - doplatok 8 € /osoba/noc Dvojposteľová izba, v ktorej býva iba jedna osoba - doplatok 15 €/osoba/noc	Doplatok za samostatné ubytovanie: Jednopošteľ.izba - doplatok 11 €/osoba/noc Dvojposteľová izba, v ktorej býva iba jedna osoba - doplatok 11 €/osoba/noc	Doplatok za samostatné ubytovanie bude účtovaný v zmysle platného cenníka na príslušný kalendárny rok.	Dvojposteľová izba, v ktorej býva iba jedna osoba doplatok 19 €/osoba/noc	Dvojposteľová izba, v ktorej býva iba jedna osoba doplatok 30 €/osoba/noc
<b>Možný vyšší štandard ubytovania za doplatok</b>	Izby typu superior ***+: Doplatok za izbu superior: 10 €/osoba/noc	Doplatok za nadštandardnú izbu : jednopošteľovú izbu – 25 €/noc	Doplatok za ubytovanie v hoteli Palace Grand 1**** a Palace Grand 2****: 4 € / osoba / noc	Grand Hoteli Strand v sume 25 €/osoba/noc. V cene doplatku je strava podávaná priamo v hoteli, celodenný vstup do bazéna a wellness a parkovné	Vyšší štandard ubytovania je možný za doplatok: Izba Superior**** - 10€/ osoba/ noc Izba Komfort**** - 15€/ osoba/ noc Izba De Luxe**** - 40€/ osoba/ noc
<b>Stravovanie:</b>	Raňajky sú podávané formou bufetových stolov, obedy a večere sú servírované- možnosť výberu z 5 druhov jedál. V hoteli Ozón je celoročná jedáleň, v hoteli Astória iba počas obdobia máj - november, ostatné mesiace sa klienti ubytovaní v Astórii stravujú v hoteli Ozón.Vyšší štandard stravovania (obedy aj večere formou bufetových stolov) je možné dohodnúť priamo na recepcii hotela Ozón po príchode za doplatok podľa aktuálneho cenníka na daný rok	Raňajky formou bufetových stolov, obedy a večere - možnosť výberu zo 4 druhov jedál, z toho 1 druh zameraný na zdravú výživu. Stravovanie je zabezpečené v hlavnom KD Rimava	Raňajky formou bufetových stolov, obedy a večere servírované - 4 druhov jedál. Hostia sa stravujú v PALACE a v PALACE GRAND2****	Raňajky formou bufetových stolov, obedy a večere servírované - 3 druhov jedál. Stravovanie je zabezpečené v Bielom dome	Raňajky, obed, večera : švédské stoly Stravovanie je zabezpečené v Kúpeľnom hoteli Veľká Fatra – jedáleň Žofia Za poplatok 5€/ je možné doplatenie stravy v jedálni Žigmund s rozšírenou ponukou švédskych stolov
<b>Základná lekárska starostlivosť:</b>	Pozostáva z komplexnej vstupnej lekárskej prehliadky a <b>15 liečebných procedúr</b> . Program vypracuje lekár po konzultácii so zamestnancom s prihliadnutím na zdravotný stav.	Vstupná lekárska prehliadka na základe ktorej kúpeľný lekár vypracuje program rehabilitačno-rekondičného pobytu. Denne minimálne 3 liečebné procedúry, t.j. minimálne <b>18 liečebných procedúr</b> počas celého pobytu.	Vstupná lekárska prehliadka, na základe ktorej kúpeľný lekár vypracuje program rehabilitačno-rekondičného pobytu denne minimálne 3 liečebné procedúry, t. j. minimálne <b>18 liečebných procedúr</b> počas celého pobytu.	Komplexný liečebný program pozostáva zo vstupnej a výstupnej lekárskej prehliadky, v počte <b>15 liečebných procedúr</b> za pobyt. Pri vstupnej prehliadke lekár zostaví návrh vhodných procedúr.	Pozostáva z komplexnej vstupnej lekárskej prehliadky a <b>15 liečebných procedúr</b> . Program vypracuje lekár po konzultácii so zamestnancom s prihliadnutím na zdravotný stav.
<b>Relaxačné procedúry:</b>	Bazény - voľný vstup na letné kúpalisko (iba v prípade jeho prevádzky v letnej sezóne počas aktuálnej otváracie doby)Wellness - 6 vstupov počas pobytu (jeden vstup je v trvaní 3 hodiny, nie je možné ho v rámci dňa „rozdeliť“) do WELLNESS SPA v hoteli Ozón (bazénový a saunový svet) počas aktuálnych otváracích hodín	Bezplatný celodenný vstup do vonkajších bazénov v sezóne. Vnútorňný bazén – v mimo sezóne vstup do vnútorného rehabilitačného bazéna (okrem dňa sanitácie) v čase otváracích hodín, podľa voľných kapacít a na základe rezervácie na recepcii KD Rimava. Wellness: Sudová sauna a vírivka, 1 x 120 minútový vstup zdarma (počas pobytu nie je možné tento čas rozdeliť)	Bazény: Účastníkom rekondičného pobytu garantujeme počas ich pobytu voľný vstup do RELAX zóny s bazénom, ktorá sa nachádza v hoteli BRANISKO***, v rámci otváracích hodín. 1 x bezplatný vstup do wellness	Denne 2-hodinový vstup do krytého termálneho bazéna 30 °C v Grand Hoteli Strand vrátane vstupu do Wellness v Grand Hoteli Strand , alebo vstup na dve hodiny do termálneho bazéna v Balneoterapii a saun v Strande. Počas prevádzky letného kúpaliska bezplatný vstup na kúpalisko	Voľný/neobmedzený vstup do 25m plaveckého bazéna Olympic, ktorý sa nachádza priamo v hoteli. Vonkajší bazén je otvorený celoročne. stup. 1x 2-hodinový vstup do vodného sveta Spa&Aquapark, ktorý sa nachádza v bezprostrednej blízkosti hotela v kúpeľnom parku. Saunový svet v Spa&Aquaparku je vzhľadom na kapacitu spolplatnený pre všetkých ubytovaných hostí
<b>Dieťa</b>	Deti: Deti do 2,99 rokov bez nároku na lôžko majú pobyt grátis ,Deti od3–16,99roka na pevnom lôžku:- 30% z ceny pobytu dospeléj osoby, na prístelke: - 35% z ceny pobytu dospeléj osoby. Osoby 17 rokov a viac – majú pobyt s cenou aj službami ako dospelé osoby	-	Pobyt dieťaťa bude účtovaný v zmysle platného cenníka pre deti účastníkov rekondičných pobytov na príslušný kalendárny rok	-	Detiské pobyty sa riadia platným pultovým cenníkom kúpeľov
<b>Dopl.za apartmán</b>	v hoteli Ozón : Apartmán štandard ***: 15 €/apartmán/noc Apartmán superior ***+: 25 €/apartmán/noc v hoteli Astória : - apartmán štandard ***: 15 €/apartmán/noc	nadštandardný rodinný apartmán - 58 €/noc	-	-	-
<b>Naviac procedúry</b>	30% zľava pri dokúpení liečebných procedúr	20% zľava pri dokúpení liečebných procedúr	-	15 % zľava pri dokúpení liečebných procedúr	-
<b>Parkovanie:</b>	Zľava 50% z ceny parkovného pre osobné vozidlo v areáli kúpeľného zariadenia,zľava sa poskytne z aktuálneho cenníka platného na daný rok	parkovanie osobného motorového vozidla v areáli kúpeľného zariadenia zdarma. Zabezpečenie spolplatneného odvozu a dovozu z vlakovej alebo autobusovej stanice (túto službu je potrebné nahlásiť minimálne 24hod vopred)	Parkovanie bude účtované v zmysle platného cenníka na príslušný kalendárny rok	Zvýhodnená cen aparkovania 4 €/deň, klient v Grand Hoteli Strand bezplatne. Bezplatný odvoz/dovoz z autobusovej zastávky VyšnéRužbachy–potrebné nahlásiť jeden pracovný deň vopred	Parking je zabezpečený v bezsporrednej blízkosti hotela. Služba je spolplatnená (3-4€/ noc)
<b>Daň</b>	2,00 €/osoba/noc (resp. podľa aktuálne platného VZN mesta Bardejov pre rok 2025)	1. dieťa do 15 rokov je úplne oslobodené od dane za ubytovanie, t.j. 0,00 EUR 2. pri osobe nad 15 rokov je výška sadzby dane za ubytovanie 1,00 EUR/1 osoba/1 noc.	podľa aktuálne platného VZN pre daný rok	podľa aktuálne platného VZN pre daný rok	Daň za ubytovanie a kúp.popl.: 1,95€/ osoba/ noc